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Große Koalition beliebter als Rot-Rot-Grün und Schwarz-Grün

Berlin, 03.12.2016, 11:27 Uhr

GDN - Die Deutschen sind unentschieden, welche Koalition im kommenden Jahr die Bundesregierung stellen soll. Nach einer
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts "Emnid" für das Nachrichtenmagazin "Focus" plädieren 35 Prozent für die Fortführung der
großen Koalition. 

28 Prozent wünschen sich eine rot-rot-grüne Koalition, 22 Prozent sind für Schwarz-Grün. Unter den Anhängern der Unionsparteien
befürworten 53 Prozent die große Koalition, 42 Prozent wünschen sich ein Zusammengehen mit den Grünen. Anhänger der SPD sind
zu 50 Prozent für Rot-Rot-Grün, zu 40 Prozent für die große Koalition. Die Anhänger der Grünen sind zu 53 Prozent für Rot-Rot-Grün,
lediglich 30 Prozent wünschen sich Schwarz-Grün. Emnid befragte am 29. und 30. November 2016 insgesamt 1004 Personen. Nach
Angaben des Instituts soll die Auswahl der Befragten "repräsentativ" sein.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-81821/grosse-koalition-beliebter-als-rot-rot-gruen-und-schwarz-gruen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-81821/grosse-koalition-beliebter-als-rot-rot-gruen-und-schwarz-gruen.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

